

## Встреча с космонавтом



8 сентября в зале МКУК ОМР «ЦКиД» состоялась встреча героя России, лётчика-космонавта РФ, участника Антарктической экспедиции, благотворителя, пропагандиста развития отечественной космической программы Сергея Кудь-Сверчкова с жителями и школьниками нашего села. Космонавт привез с собой фильм, рассказывающий обо всех этапах полета в космос, начиная от подготовки и заканчивая высадкой на землю. После видео дети засыпали гостя вопросами о полете, о том, как стать космонавтом, как выглядит планета из космоса.

Оказывается, что обычный срок (с момента поступления в космический отряд) составляет шесть лет, но этот срок может затянуться на девять лет, а иногда даже на четырнадцать – таков «рекордный» срок ожидания.

Нам также рассказали о том, какую именно

подготовку должны пройти кандидаты в космонавты. Мы узнали, что они учатся выживать не только в космосе, но и в различных уголках Земли, от пустынь до гор, и даже на воде. Это необходимо, так как в случае неисправности корабля космонавт должен немедленно покинуть его, то есть катапультироваться, и ожидать прихода спасателей, но поисковая операция может затянуться, и в таком случае человек остается один на один с природой и выживает самостоятельно до прихода поисковой группы.

Космонавт России с удовольствием ответил на все интересующие вопросы.



Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец

